

На Фонтанке появилась огромная утка-мутант

Автор: polit.neva.today
28.04.2016 15:25 -



Активисты объединения «Явь» решили привлечь внимание жителей Петербурга к проблеме загрязнения рек и каналов. Огромная резиновая утка-мутант с тремя глазами появилась на Фонтанке в Петербурге. Активисты объединения "Явь" решили привлечь внимание жителей Петербурга к проблеме загрязнения рек и каналов.

Как отмечают активисты, многие жители и приезжие позволяют себе выкидывать мусор в реки и каналы, справлять туда естественную нужду, а заводы сливают в водоемы отходы производства. Только в 2014 году из одного лишь Обводного канала было поднято более тысячи предметов, 6 тысяч бревен, почти 50 тысяч куб. метров донных отложений, три металлических трубы.

"Была изготовлена чудовищная утка с тремя глазами. Мы хотим сказать, что вода настолько грязна, что там вполне возможно появление подобного чудовища", - говорится в сообщении на сайте движения.

Авторы акции подчеркивают, что в реках Петербурга уже неоднократно вылавливали видоизмененных рыб и земноводных, подвергшихся мутациям из-за загрязнения воды.

Подробнее: <http://polit.neva.today/news/125173/>